

कन्या भोज



हमीदिया रोड दुर्गा मंदिर में नवमी पर छप्यन भोग लगाए।

भोपाल के शाहजहानाबाद दुर्गा मंदिर में रामनवमी पर समाजसेवी इंद्र कुमार जोदानी के नेतृत्व में कन्या भोज का आयोजन किया गया।

जूनियर डॉक्टरों द्वारा इच्छा मृत्यु मांगने पर प्रमुख सचिव और डीन को जांच के निर्देश

पूछा: क्या गाइडलाइन है

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

गांधी मेडिकल कॉलेज के पांच जूनियर डॉक्टरों द्वारा इच्छा मृत्यु मांगने के मामले में मप्र मानव अधिकार आयोग ने संज्ञान लिया है। आयोग ने प्रमुख सचिव, चिकित्सक शिक्षा विभाग, डायरेक्टर, चिकित्सा शिक्षा विभाग और गांधी मेडिकल कॉलेज के डीन को जांच के निर्देश दिए हैं। आयोग ने अधिकारियों पूछा है कि जूनियर डॉक्टरों से लिये जाने वाले कार्य के संबंध में नेशनल मेडिकल कमीशन द्वारा इस संबंध में क्या अनुशंसायें की गई हैं और उस तारतम्य में चिकित्सा शिक्षा विभाग द्वारा मध्यप्रदेश में जो विभिन्न शासकीय एवं अशासकीय चिकित्सा महाविद्यालय हैं, उनके लिए क्या गाइडलाइन जारी की गई हैं? इस संबंध में पूर्व में क्या-क्या शिकायतें प्राप्त हुई हैं और उन पर क्या कार्रवाई की गई? संबंध में प्रतिवेदन मांगा है।



24 से 36 घण्टे तक काम करना पड़ रहा

आयोग के संज्ञान में आया है कि, भोपाल शहर के गांधी मेडिकल कॉलेज (जीएमसी) के पांच जूनियर डॉक्टरों द्वारा फैकल्टीज पर प्रताड़ना और काम के अत्यधिक भार का आरोप लगाए हैं। जूनियर डॉक्टर का कहना है कि निरंतर 24 से 36 घण्टे तक काम करना पड़ रहा है। शासकीय अवकाश के दिन भी छुट्टी नहीं दी जाती है। सीनियर एवं फैकल्टीज द्वारा दुर्व्यवहार भी किया जाता है। जिस कारण जूनियर डॉक्टरों ने शासन से इच्छामृत्यु मांगी है।

महिला अतिथि व्याख्याता से छेड़छाड़, जवाब-तलब

बरकतउल्लाह विश्वविद्यालय में पदस्थ एचओडी द्वारा महिला अतिथि व्याख्याता से छेड़छाड़ करने का मामला सामने आया है। पीड़िता द्वारा 4 अप्रैल को पुलिस थाने में एचओडी के खिलाफ एफआईआर दर्ज कराई थी। लेकिन मामला हाई प्रोफाइल होने के कारण पुलिस दस दिन तक मामले पर पदां डाले रही। मामले में आयोग ने पुलिस कमिश्नर, भोपाल एवं रजिस्ट्रार, बरकतउल्लाह विश्वविद्यालय, भोपाल से मामले की जांच कराकर की गई कार्रवाई के संबंध में तीन सप्ताह में जवाब मांगा है।

‘भारत की ज्ञान विज्ञान परम्परा’ पर व्याख्यान आज

विज्ञान भारती मध्य भारत द्वारा किया जा रहा है आयोजन

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

विज्ञान भारती मध्य भारत प्रांत द्वारा जयंतराव सहस्त्रबुद्धे के जन्मदिवस पर 'भारत की ज्ञान विज्ञान परम्परा' पर व्याख्यान का आयोजन 17 अप्रैल को किया जाएगा। यह आयोजन भोपाल के वैशाली नगर के कुकुट भवन स्थित राज्य पशुपालन प्रशिक्षण संस्थान सभागार में शाम 5 बजे से होगा। इस कार्यक्रम के मुख्य वक्ता प्रसिद्ध पुरातत्वविद, साउथ एशियन आर्केलाजी सोसायटी के संस्थापक एवं डेकन कॉलेज के पूर्व कुलपति डॉ. वसंत शिंदे होंगे। डॉ. वसंत शिंदे हप्पा संस्कृति की राष्ट्रीय साइट के डीएनए परीक्षण के लिए भी विश्व

प्रसिद्ध है।

इस कार्यक्रम में प्रवेश एवं शुल्क नियामक समिति के अध्यक्ष प्रो. रविन्द्र रामचन्द्र कान्हेरे विशिष्ट अतिथि होंगे। कार्यक्रम की अध्यक्षता राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ मध्यभारत प्रांत के प्रांत संघचालक अशोक पाण्डेय द्वारा की जाएगी। विदित है कि जयंतराव सहस्त्रबुद्धे एक प्रसिद्ध चिंतक एवं दार्शनिक रहे हैं, जिन्होंने विज्ञान को एक स्वदेशी आंदोलन के रूप में आमजन तक विज्ञान की पहुंच पर अपने आँतम समय तक कार्य किया। उनकी स्मृति में यह व्याख्यानमाला आयोजित की जा रही है।

भोज विवि: चार ट्रैप कैमरे और पिजरें भी लगाए, अब तक नहीं मिला तेंदुआ

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

भोज विश्वविद्यालय परिसर में तेंदुआ नजर आने के बाद आस-पास के क्षेत्रों में दहशत का माहौल बना हुआ है। वन विभाग की टीम उसे ढूंढने में लगी है, लेकिन वह जंगल में गायब हो गया है। इसके लिए चार ट्रैप कैमरे लगाए गए हैं। सर्चिंग के लिए इंप्रेशन पैड बनाए गए हैं। क्षेत्र में हाई स्टेटा होने के कारण तेंदुए के निशान नहीं मिले हैं। चूँकि तेंदुआ काफी खतरनाक और हिंसक होता है इसलिए

उसके लिए पिंजरे भी लगाए गए हैं। उसके वीडियो भी बनाए गए हैं। इससे बचने के लिए आसपास में रहने वाले लोगों को हिदायत दी है



कि वह सतर्क रहे और अपने घर में ही रहे। बता दें कि बीते मंगलवार को रात आठ बजे भोज परिसर और उसके गेट के पास तेंदुआ का वीडियो

सामने आया था। इस वीडियो में तेंदुआ परिसर में हलचल करता दिखाई दे रहा था। फिर वह गेट के आस-आस चहल कदमी करता दिखाई दे रहा था।

संतनगर में अष्टमी पर टैंपल ऑफ संबोधि में महाआरती

हवन और भंडारे के आयोजन

हिरदाराम नगर, दोपहर मेट्रो।

संतनगर में चैत्रनवरात्र महोत्सव मनाया जा रहा है। अष्टमी जहां मंगलवार को देवी मंदिरों एवं दरबारों में धार्मिक आयोजन हुए। वहीं रामनवमी पर बुधवार 17 अप्रैल को हवन व भंडारे हो रहे हैं। अष्टमी पर वन ट्री हिल्स स्थित टैंपल ऑफ संबोधि में अष्टमी पर महाआरती का आयोजन किया गया। संबोधि में नवरात्र में नियमित आरती, पल्लव हुआ। इस मौके पर वेदांत संत लालसाई ने भजन से अवसर को उत्सवी बनाया। रामनवमी पर बुधवार को सुबह 10.30 हवन, यज्ञ, कीर्तन हुए। मिठी में रामनवमी मनी



मिठी गोविंदराम पब्लिक स्कूल में रामनवमी का पर्व मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलन एवं माल्यापण के साथ हुआ। छत्र कार्तिक वाधवानी एवं नमन वटनानी ने भगवान श्री राम जी के जीवन पर प्रकाश डाला। छत्रों ने श्रीराम के जीवन पर आधारित भजन प्रस्तुत किया। नहे मुने रामजी के

बाल्य स्वरूप में आए। प्राचार्य अजय बहादुर सिंह भगवान श्रीरामजी के गुणों को अपने जीवन में आत्मसात करते हुए सत्य के मार्ग पर चलने हेतु प्रेरित किया। इस अवसर पर उप-प्राचार्य आशा चंगलानी, कोर्डिनेटरस एवं समस्त शिक्षक-शिक्षिकाएं उपस्थित रहे।

कांग्रेस के उप ब्लॉक अध्यक्ष घनश्याम का जन्मदिन मना

हिरदाराम नगर। संतनगर कांग्रेस के उप ब्लॉक अध्यक्ष, सिंधु नवजागरण समिति के मुख्य सलाहकार व समाजसेवी घनश्याम लालवानी का गिदवानी पार्क में जन्मदिन मनाया गया। लालवानी का शाल व फूल मालाओं से स्वागत कर बधाई दी गयी। पंचायत अध्यक्ष साबू रीझवानी व कांग्रेस नेता नरेश ज्ञानचंदानी ने कहा कि घनश्याम लालवानी कांग्रेस व समाज के कर्मठ कार्यकर्ता हैं। वे राजनीति के साथ साथ समाजसेवा में भी सक्रिय रहते हैं।

योग केंद्र की शुरुआत



भोपाल। संत हिरदाराम नगर के लाऊ खेडी गांव (कैलाश नगर) में श्रीकृष्ण योगाश्रम का शुभारंभ सिद्ध भाऊ द्वारा हुआ। मंच पर योगगुरु महेश अग्रवाल, प्राकृतिक चिकित्सा परिषद की वर्तमान संरक्षक अर्चना जैन, समाज सेवक ज्ञानचंदानी, रमेश टेवानी आदि उपस्थित थे। डॉ कन्हैयालाल रंगवानी ने समारोह का संचालन किया। योगाश्रम में योग प्रशिक्षण शिविरों का आरंभ हो चुका है। प्राकृतिक चिकित्सा प्रशिक्षण शिविरों का आयोजन भी शीघ्र किया जाएगा।

मेट्रो एंकर

संस्कारों से जुड़ा रहना समाज की जीवंतता का प्रतीक: लालसाईजी

संत वासुराम जयंती महोत्सव में 51 बच्चों का सामूहिक जनेऊ संस्कार



साईजी की मौजूदगी में हुए। पंडित जय शर्मा, यश शर्मा, मनीष शर्मा ने हिन्दू रीति रिवाज एवं परंपरा के अनुसार जनेऊ संस्कार सम्पन्न करवाया। इस अवसर पर लाल साई ने कहा कि संत वासुराम साहिब महान संत थे। सिंध पाकिस्तान में भी मेले लगते थे, बंटवारे के पश्चात् संत नगर में संत वासुराम दरबार में यह महोत्सव मनाया जाता है। संत वासुराम युवा समिति इस महोत्सव में जनेऊ संस्कार का कार्यक्रम करती है। इस अवसर पर पंचायत के महासचिव माधु चांदवानी ने कहा कि हम जब छोटे थे तब से इस महोत्सव में शामिल होते आए हैं।

भाजपा मण्डल के पूर्व अध्यक्ष चंद्रप्रकाश इसरानी, महेश खटवानी, मण्डल अध्यक्ष कमल वीधानी, थोक वस्त्र व्यवसाय अध्यक्ष कन्हैयालाल इसरानी भी विशेष अतिथि के रूप में उपस्थित थे। इस अवसर पर दरबार के गद्दीशीन भाई साहिब पुरुषोत्तम वासवानी ने समस्त नगरवासीयों का स्वागत करते हुए लाल साई जी का शाल व फूल मालाओं से अतिथियों व जनेऊ संस्कार के बच्चों का पखर भेंटकर सम्मान किया। महोत्सव में तीन दिन कोटा की मशहूर पार्टी लखी एण्ड कवाल, दादी विद्या देवी, मोतीराम एण्ड झूलैलाल पार्टी का भजन कार्यक्रम रखा गया है।

हिरदाराम नगर, दोपहर मेट्रो।

236वां पूज्य बाबा 108 संत वासुराम साहिब तीन दिवसीय जन्म

महोत्सव संत वासुराम दरबार में दरबार के गद्दीशीन भाईसाहिब पुरुषोत्तम लाल वासवानी के

सानिध्य में मनाया जा रहा है। बुधवार को 51 बच्चों के सामूहिक जनेऊ संस्कार वेदांत संत लाल

निहारिका ने स्टेट लेवल कराते में रजत पदक जीता

हिरदाराम नगर, दोपहर मेट्रो।

लक्ष्मीदेवी विद्योमल शराफ विद्यालय की छात्रा निहारिका नागर ने स्टेट लेवल कराते चैम्पियनशिप में रजत पदक हासिल किया है। निहारिका नागर कक्षा 8वीं की छात्रा है। जिन्होंने विद्यालय की कोच भावना यादव से रेगुलर ट्रेनिंग लेकर व सिल्वर मेडल प्राप्त किया। मध्यप्रदेश कराते एसोसिएशन के डेटे जूनियर एण्ड सीनियर स्टेट कराते चैम्पियनशिप उज्जैन में 13 व 14 अप्रैल को आयोजित किया की गई थी। शाला के सचिव रमेश हिंगोरान, संचालक योगेश हिंगोरानी, प्राचार्य जयश्री ममतानी व शाला परिवार ने निहारिका को बधाई दी है।



उच्च शिक्षा: मई में प्रारंभ होंगे कॉलेज प्रवेश, यूजी का चार वर्षीय आनर्स पाठ्यक्रम भी होगा शामिल

पाठ्यक्रम तैयार करने के लिए विशेषज्ञों की समिति बनाई, ड्राफ्ट शासन को भेजा

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

उच्च शिक्षा विभाग ने प्रदेश के 1300 से अधिक शासकीय और निजी महाविद्यालयों में प्रवेश को लेकर तैयारियां शुरू कर दी हैं। अकादमिक-सत्र 2024-25 में प्रवेश मई माह में प्रारंभ होंगे। खास बात यह भी है कि राष्ट्रीय शिक्षा नीति के तहत इस सत्र से स्नातक (यूजी) का चार वर्षीय आनर्स पाठ्यक्रम प्रारंभ होगा। इसके लिए उच्च शिक्षा विभाग ने तैयारियां शुरू कर दी हैं। पाठ्यक्रम तैयार करने के लिए विशेषज्ञों की समिति बना दी गई है। इसमें केवल उन्हीं विद्यार्थियों को प्रवेश दिया जाएगा

जिनके 7.5 सीजीपीए या उससे अधिक अंक होंगे। इसके लिए ड्राफ्ट तैयार कर शासन को भेज दिया गया है। विभागीय अधिकारी के अनुसार, अब तक स्नातक चतुर्थ वर्ष का पाठ्यक्रम 80 फीसद पूरा कर लिया गया है। इसमें 78 विषय होंगे। जो यूजी कालेज स्नातक चतुर्थ वर्ष के लिए मापदंड पूरे करेंगे, उनमें ही प्रवेश दिए जाने की तैयारी है। उन कालेजों को प्राथमिकता रहेगी, जहां पीजी कोर्स संचालित हैं। विद्यार्थियों के लिए आनर्स करना एच्छक होगा, नहीं तो तीन साल बाद भी वे स्नातक की डिग्री ले सकते हैं।



फाइल फोटो

प्रोफाइल अपडेट करने का काम प्रवेश से पहले

इस बार उच्च शिक्षा विभाग यूजी, पीजी और बीएड कॉलेजों में प्रोफाइल अपडेट करने का काम प्रवेश से पहले करवा रहा है। महाविद्यालय को ई-प्रवेश के पोर्टल पर प्रोफाइल अपडेट करना होगा और 20 अप्रैल तक सत्यापन कराना होगा। पिछले साल निजी महाविद्यालयों ने प्रोफाइल अपडेशन सहित अन्य जानकारी प्रवेश प्रक्रिया के अंतिम चरण में अपडेट की थी, जिससे बाद में सीटों बढ़ गई थी। इस कारण इस सत्र में पहले ही सीटें निर्धारित कर ली जाएगी।

पाठ्यक्रम को तैयार करने के लिए 1200 विशेषज्ञ लगे

पहले स्वशासी कॉलेज में चार का आनर्स कोर्स होता था, लेकिन अब उच्च शिक्षा विभाग ने अन्य कॉलेजों को भी यह अवसर देगा। यूजी का चतुर्थ वर्ष दो तरह का रिसर्च विद आनर्स और आनर्स होगा। इसमें स्नातक वाले कॉलेजों में आनर्स का और पीजी वाले कॉलेजों में रिसर्च विद आनर्स का पाठ्यक्रम शुरू किया जाएगा। विद्यार्थियों को खुद तय करना होगा कि वे इनमें से क्या लेते हैं। इस पाठ्यक्रम को तैयार करने के लिए 1200 विशेषज्ञ लगे हैं। 12वीं का परिणाम अप्रैल अंत में घोषित होने के बाद मई के पहले या दूसरे सप्ताह से यूजी व पीजी में प्रवेश प्रक्रिया शुरू की जाएगी।

गुना और राजगढ़ में पर्चे भरे गये, सभा में उतरे भाजपा कांग्रेस दिग्गज

पहला मतदान करीब, चौथे चरण की तैयारी भी शुरू

भोपाल, दोपहर मेट्रो। हाइप्रोफाइल चुनाव क्षेत्र गुना में भाजपा उम्मीदवार ज्योतिरादित्य सिधिया की नामांकन रैली में मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव और प्रदेश अध्यक्ष विष्णुदत्त शर्मा के साथ पूर्व सीएम शिवराज सिंह ने भी कांग्रेस पर जमकर निशाने साधे। इन नेताओं की मौजूदगी में सिधिया ने अपना नामांकन दाखिल किया। वहीं दिग्विजय सिंह ने कांग्रेस उम्मीदवार बतौर राजगढ़ से पर्चा भरा। शिवराज ने शिवपुरी में आयोजित जनसभा में कहा कि गुना-शिवपुरी-अशोकनगर लोकसभा क्षेत्र का मंगल ही मंगल होना है। ज्योतिरादित्य सिधिया विकास पुरुष और जन-कल्याण उनके जीवन का लक्ष्य है। कांग्रेस के जमाने में तो दुनिया में कहीं भी भारत की कोई इज्जत नहीं थी, भारत को घपले-घोटालों का देश कहा जाता था। पहले छोटे-छोटे से देश हमें डराते थे, अब वही देश दो जून की रोटी के लिए तरस रहे हैं। 2014 के बाद से दुनियाभर में भारत का डंका बजा है।



जनता को महंगाई के खूब डंडे मारे: पटवारी

वहीं प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष जीतू पटवारी मुरैना में कांग्रेस प्रत्याशी नीटू सिकरवार की नामांकन रैली को संबोधित करते हुये कहा कि मुरैना में बिल्कुल भी रबर स्टैप को इस बार मत चुनिएगा, नरेंद्र सिंह तोमर के कृषि मंत्री रहते 700 से ज्यादा किसानों की मौत आंदोलन करते हुये। यहां से सांसद रहते हुए यदि एक उद्योग भी उन्होंने लगवाया हो या कृषि मंत्री रहते हुए एक उन्होंने ऐसा काम किया हो जिसे लोग याद करें तो भाजपा को यह बताना चाहिए। भाजपा की तो नीति यही है कि बहुत हुये महंगाई की मार विपक्ष में रहते कहते थे और जब सरकार में आए तो इन्होंने जनता को महंगाई के खूब डंडे मारे। विपक्ष में बेरोजगारी की बात करते थे सरकार में आए तो अग्निवीर बना दिया। पटवारी ने कहा कि 'ना खाऊंगा ना खाने दूंगा', मोदी का यह नारा भी जुमला साबित हुआ।

कल से चौथे चरण के लिए नामांकन का दौर

मप्र में चौथे चरण में मध्यप्रदेश के 8 लोकसभा क्षेत्रों में 18 अप्रैल से नाम निर्देशन-पत्र भरे जायेंगे। चौथे चरण में लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र देवास (अजा), उज्जैन (अजा), रतलाम (अजजा), धार (अजजा), इंदौर, खरगोन एवं खण्डवा में मतदान कराया जायेगा। चौथे चरण के लिए निर्वाचन की अधिसूचना गुरुवार, 18 अप्रैल को जारी होगी। प्रत्याशियों द्वारा इसी दिन से नाम निर्देशन-पत्र दाखिल किये जाएंगे। नाम निर्देशन-पत्र दाखिल करने की अंतिम तिथि गुरुवार, 25 अप्रैल है। इसके अगले दिन शुक्रवार, 26 अप्रैल को नाम निर्देशन-पत्रों की संवीक्षा की जाएगी। नाम निर्देशन-पत्र भर चुके प्रत्याशी सोमवार, 29 अप्रैल तक अपने नाम वापस ले सकेंगे। चौथे चरण के लिए सोमवार, 13 मई को मतदान होगा।

118 करोड़ का 'माल' जब्त

मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी अनुपम राजन ने बताया है कि लोकसभा चुनाव की आदर्श आचरण संहिता प्रभावशील होने के बाद पुलिस एवं अन्य एम्फोसमेंट एजेंसियों द्वारा लगातार कार्रवाई की जा रही है। 16 मार्च से 15 अप्रैल तक 18 करोड़ 30 लाख 13 हजार 224 रुपये नगद राशि सहित 117 करोड़ 97 लाख 15 हजार 39 रुपये मूल्य की विभिन्न सामग्री जब्त की गयी है। गौरतलब है कि लोकसभा निर्वाचन-2019 में आचरण संहिता के दौरान 85 करोड़ 12 लाख रुपये मूल्य की विभिन्न सामग्री जब्त की गयी थी। लोकसभा निर्वाचन-2024 की आचरण संहिता अर्वाधि में मात्र एक माह में ही गत लोकसभा निर्वाचन की तुलना में लगभग 32 करोड़ रुपये से अधिक मूल्य की विभिन्न सामग्री की जब्त की जा चुकी है।

विवादों में रहे दीपक मरावी को दतिया मेडिकल कॉलेज का डीन बनाया



भोपाल, दोपहर मेट्रो।

हमीरिया अस्पताल के अधीक्षक रहते विवादों में आए डॉ. दीपक मरावी को दतिया मेडिकल कॉलेज का डीन नियुक्त किया है। उनकी नियुक्ति चयन प्रक्रिया के जरिए क गई। उनके अलावा प्रदेश के 17 मेडिकल कॉलेजों में नए डीन नियुक्त किए गए। पहली बार चयन प्रक्रिया के तहत प्रदेश के मेडिकल कॉलेजों में डीन की नियुक्ति की है, जो अगले पांच वर्षों के लिए होगी। डॉ. कविता एन सिंह को भोपाल के गांधी मेडिकल कॉलेज का डीन नियुक्त किया है।

लोक स्वास्थ्य एवं चिकित्सा शिक्षा विभाग द्वारा जारी चयन सूची के अनुसार डॉ. संजय दीक्षित को

इंदौर, डॉ. देवेन्द्र कुमार शाक्य को शिवपुरी, डॉ. परवेज अहमद सिद्दीकी को सिवनी, डॉ. अनिता मुथा को रतलाम, डॉ. नवनीत सक्सेना को जबलपुर, डॉ. शशि गांधी को मंडसौर, डॉ. गिरीश भागेश्वर रामटेके को शहडोल, डॉ. राजधर दत्त को सिंगरौली, डॉ. संजय दादू को खंडवा, डॉ. राजेश गौर को श्यापुर, डॉ. प्रेमचंद्र सिंह ठाकुर को सागर, डॉ. गीता गुईन को खालियर, डॉ. मनीष निगम को विदिशा, डॉ. सुनील अग्रवाल को रीवा, डॉ. अक्षय कुमार निगम को छिंदवाड़ा, डॉ. अरविंद घनघोरिया को नीमच और डॉ. दीपक मरावी को दतिया मेडिकल कॉलेज का डीन नियुक्त किया है।

11 मई को होगा द्वितीय नेशनल लोक अदालत का आयोजन

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

मध्यप्रदेश राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण, जबलपुर के निर्देशानुसार एवं प्रधान जिला न्यायाधीश एवं अध्यक्ष अमिताभ मिश्र के मार्गदर्शन में 11 मई को द्वितीय नेशनल लोक अदालत का आयोजन किया जाएगा। बीते दिनों प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश अमिताभ मिश्र के मार्गदर्शन में नेशनल लोक अदालत के लिए नियुक्त सभी नोडल अधिकारी न्यायाधीशगण की बैठक आयोजित की गई। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण की सचिव आरती शर्मा, जिला न्यायाधीश मनोज कुमार सिंह, अरविन्द शर्मा सहित अन्य सभी नोडल अधिकारी

न्यायाधीशगण एवं जिला विधिक सहायता अधिकारी अभय सिंह उपस्थित रहे। प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश द्वारा न्यायाधीशगणों को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि भोपाल पूर्व में नेशनल लोक अदालतों में प्रकरणों में निराकरण के मामले में अक्वल रहा है, आप सभी से अपेक्षा है कि आप सभी इस बार भी एक माह पूर्व से ही लोक अदालत की तैयारी में जुट जाएं सफलता अवश्य मिलेगी। आरती शर्मा, सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा आमजन से आह्वान किया है कि नेशनल लोक अदालत में अपने प्रकरणों का निराकरण आपसी सहमति के आधार पर कर लोक अदालत का लाभ उठाएं।

मेट्रो एंकर

इस बार 16 लाख मानक बोरा से अधिक तुड़ाई करने का लक्ष्य

मप्र का तेंदूपत्ता संग्रहण पर जोर, मई माह के पहले सप्ताह से होगी तुड़ाई

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

मप्र ने तेंदूपत्ता संग्रहण पर जोर बढ़ाया है। इस बार रिकार्ड 16 लाख मानक बोरा से अधिक तुड़ाई करने का लक्ष्य रखा है। इसके लिए प्रयास भी शुरू कर दिए हैं। प्रदेश के अलग-अलग हिस्सों में यह तुड़ाई मई के पहले सप्ताह में शुरू की जानी है। वन मुख्यालय से मिली जानकारी के मुताबिक तेंदूपत्ते की तुड़ाई से पहले वरिष्ठ अधिकारियों को मैदान में भेज दिया है। बीते वर्ष तक वृत्त के सीसीएफ, सीएफ व डीएफओ ही यह काम दिखवाते थे। इस बार मुख्यालय के अधिकारियों की ड्यूटी लगा दी है। इन्हें क्षेत्रवार दौरे करने, वहां के लोगों से मिलने, तेंदूपत्ते का संग्रहण करने वाली समितियों के पदाधिकारियों से मिलने और उनकी समस्याओं को सुनकर दूर करने के लिए कहा है।



दूसरे राज्यों में भी बढ़ रही मांग

मप्र के तेंदूपत्ते की मांग दूसरे राज्यों में भी बढ़ रही है। राजस्थान, कर्नाटक, तमिलनाडु के व्यापारी पत्ते की मांग कर रहे हैं। हालांकि मप्र का ज्यादातर पत्ता मप्र के व्यापारी ही खरीद रहे हैं। बीते वर्षों की तुलना में इस

बार पत्ते की मांग अधिक थी, लेकिन लक्ष्य के अनुरूप संग्रहण नहीं हो पाया था। शासन-प्रशासन ने भी संग्रहण पर जोर बढ़ाया है। जिसका मकसद आदिवासी परिवारों की आर्थिक आय बढ़ाना है। उल्लेखनीय है कि 15 लाख से अधिक परिवार तेंदूपत्ता से जुड़े हैं। औसतन एक परिवार एक सीजन में 1 से 2 मानक बोरा पत्ता तोड़ते हैं। वन विभाग एक बोरे के 4000 रुपये भुगतान करता है। इसके अलावा बोनस की राशि अलग से मिलती है जो कि इस वर्ष प्रति मानक बोरा 400 रुपये तक बोनस दिया जाना है।

asianpaints

बजट में फिट. शौक की नो लिमिट.

एशियन पेंट्स ट्रेक्टर स्पार्क इकोनॉमी इमल्शन

TRACTOR SPARC
ECONOMY EMULSION

सेवा समाप्ति के बाद भी चल रही सरकारी नौकरी

10 साल से मिल रहा है वेतन, किस की मिलीभगत से संभव, जिम्मेदार कौन?



तहसीलदार ने जारी किया नोटिस, पहले एसडीएम जो कर सके सीमांकन संस्कार ग्रीन वैली स्कूल पर प्रशासन का शिकंजा, चलेगा बुलडोजर

संस्कार ग्रीन वैली स्कूल के द्वारा सरकार को करोड़ रुपए की जमीन पर अवैध रूप से अतिक्रमण करके कब्जा कर लिया है। जिसको मुक्त करवाने के लिए प्रशासन ने कदम उठाते हुए करते हुए संस्कार ग्रीन वैली स्कूल को नोटिस जारी करके तत्काल शासकीय जमीन में से अतिक्रमण हटाने के लिए जारी किया है। तहसीलदार संजय चौरसिया के द्वारा जारी किए गए नोटिस में संस्कार ग्रीन वैली स्कूल सर्वे नंबर 251/2, जमीन 0280 हेक्टर पर अवैध रूप से संस्कार ग्रीन वैली स्कूल के द्वारा अतिक्रमण करके जमीन को अपने कब्जे में कर लिया है। जिसको



तत्काल हटाया जाए नहीं हटाने की दशा में प्रशासन के द्वारा तोड़ने की कार्यवाई की जाएगी साथ ही नोटिस में तहसीलदार ने लिखा है कि स्कूल के द्वारा शासकीय जमीन पर अवैध रूप अतिक्रमण करके संपत्ति का उपयोग किया जा रहा है जिसके लिए संस्कार ग्रीन वैली स्कूल पर बाजार मूल्य का 20 जुर्माना तथा जब तक अतिक्रमण नहीं हटाया जाएगा तब तक प्रतिदिन 500 के हिस्से में से जुर्माना करने की कार्यवाई भी नोटिस में कही गई है। संस्कार ग्रीन वैली स्कूल को अपना जवाब देने के लिए तहसीलदार के द्वारा 25 अप्रैल तक का समय दिया गया है। यदि उस दिन स्कूल की तरफ से अतिक्रमण को लेकर जवाब नहीं दिया गया या फिर उपस्थित नहीं होते हैं तो तहसीलदार न्यायालय के द्वारा एक पक्षी कार्यवाई करते हुए अतिक्रमण को तोड़ने के लिए कार्यवाई प्रस्तावित की जाएगी साथ जुर्माना भी वसूला जाएगा तहसील ने नोटिस में संस्कार ग्रीन वैली स्कूल पर शासकीय जमीन में बाउंड्री

पूर्व नपा सीएमओ, आरआई पर सरकारी दस्तावेज नष्ट करने पर हुआ प्रकरण दर्ज



सिरोंज, दोपहर मेट्रो।

नपा परिषद सिरोंज के पूर्व सीएमओ पीएस खेगार एवं नगर पालिका परिषद में आर आई बालमुकुंद कुशवाहा पर न्यायालय न्यायिक दंडाधिकारी प्रथम श्रेणी सिरोंज के द्वारा अपराधिक प्रकरण दर्ज किया गया है। एडवोकेट तथा फरियादी संजीव पालीवाल एडवोकेट ने बताया कि वर्ष 2019 में मैंने अपने मकान जो कस्टम पथ स्थित है। उसका सीमांकन नगर पालिका परिषद सिरोंज से कराया था उक्त मकान विभाजित था इसलिए उसका सीमांकन कराया गया था सीमांकन करने वाले मुख्य नगर पालिका अधिकारी सिरोंज पीएस खेगार एवं बालमुकुंद कुशवाहा द्वारा सीमांकन कर पंचनामा तैयार किया गया था इस इस पंचन में को बाद में नपा के मुख्य

कार्यकारी राजीव गांधी चिकित्सालय लापरवाही और घोटालों को लेकर हमेशा सुरिखियों में रहता है एक बार फिर शासकीय राजीव गांधी चिकित्सालय चर्चा का विषय बना हुआ है। ज्ञात हो कि विगत 2014 में मुख्यालय पर उपस्थित नहीं रहने एवं फर्जी कुपोषित बच्चों की रजिस्टर में एंटी करने के मामले को लेकर जिला स्वास्थ्य अधिकारी द्वारा एनआरसी वार्ड में कार्यरत संविदा तैनात रबीना खान की सेवाएं समाप्त कर दी गई थी इसके बाद ऐसा क्या हुआ कि रबीना खान आज भी एनआरसी

बाल , स्कूल का प्लेग्राउंड साथ ही स्कूल बिल्डिंग का कुछ परिया भी अतिक्रमण में होना दर्शाया गया है। अब देखा है कि प्रशासन के द्वारा कितने जल्दी बड़े रसूखदार स्कूल पर कार्रवाई करने के लिए अपना बुलडोजर चलवाया जाएगा ।

एसडीएम ने खड़े होकर करवाया था सीमांकन
संस्कार ग्रीन वैली स्कूल एवं आसपास के लोगों के द्वारा किए गए अवैध अतिक्रमण कर लिया था। जिसका शनिवार को एसडीएम ने राजस्व विभाग के अमले के साथ स्वयं ने खड़े होकर जरीब डलवा कर जब संस्कार ग्रीन वैली स्कूल का सीमांकन करवाया तो जहां पर संस्कार ग्रीन वैली स्कूल की बाउंड्री बाल है वहां से लेकर स्कूल तक 82 फीट के करीब अतिक्रमण होना पाया गया था इसके अलावा लंबाई की बात की जाए तो डेढ़ सौ फीट के करीब होना पाया जा रहा है। साथ ही स्कूल की जो बिल्डिंग बनी हुई है उसका भी कुछ हिस्सा अतिक्रमण में बनाया गया है ऐसा सीमांकन के दौरान सामने आया है।

13 साल में पहली हुआ स्कूल का सीमांकन
संस्कार ग्रीन वैली स्कूल के द्वारा अवैध रूप से शासकीय जमीन पर कई वर्षों से कब्जा कर रखा है, काफी क्षेत्र में अवैध रूप से पक्का निर्माण भी कर लिया बाउंड्री बाल भी तान दी 13 साल में पहले एसडीएम सर्वे चोथरी जो संस्कार ग्रीन वैली स्कूल का सीमांकन कर पाए हैं। उन्होंने पूरे समय खड़े होकर सीमांकन करवाया तो वहां भी इतने बड़े क्षेत्र में अतिक्रमण देखकर दंग रह गए थे। [इतने बड़े क्षेत्र में इतने सालों से अतिक्रमण किया गया था और किसी ने कोई कार्रवाई नहीं की वहीं एसडीएम के द्वारा किए गए इस सीमांकन की शहर में सभी लोगों के द्वारा तारीफ भी की जा रही है। क्योंकि एसडीएम के द्वारा नामी लोगों पर भी कार्रवाई की जा रही है। आज शहर अतिक्रमण से मुक्त होने लगा है। इससे पहले कई एसडीएम और गए शिकायतें भी हुई पर संस्कार ग्रीन वैली स्कूल का सीमांकन भी नहीं कर सके थे।

इनका कहना है -
संस्कार ग्रीन वैली स्कूल को अवैध रूप से अतिक्रमण करने को लेकर नोटिस जारी किया गया है, स्कूल के द्वारा अतिक्रमण करके सरकारी जमीन पर बाउंड्री बाल स्कूल का प्ले ग्राउंड और कुछ क्षेत्र में बिल्डिंग बना ली है।
संजय चौरसिया, तहसीलदार

श्री रामनवमी के चलते हाट बाजार का आज रहेगा स्थान परिवर्तन

सिरोंज, दोपहर मेट्रो।
श्री रामनवमी को लेकर तैयारियां जोरों पर हैं बजरंग दल एवं विश्व हिंदू परिषद के शरित श्रीवास्तव ने बताया कि इस बार रामनवमी का त्योहार बड़े ही धूमधाम एवं हठ उल्लास के साथ मनाया जाएगा जिसमें नगर के मुख्य मार्गों एवं चौक चौराहा को भग्नाव धज्जों से सजाया जाएगा मुख्य चौक चौराहा एवं मुख्य बाजार में भग्नाव रंग मंदिर के शिकार नुमा आकृति बनाई गई है वहीं भय श्री रामनवमी के कार्यक्रम को देखते हुए ग्राम पंचायत पटारी द्वारा नागरिकों को सहित दुकानदारों को सूचित किया गया है कि आज बुधवार को रामनवमी का चल समारोह मुख्य बाजार से जुनेरगा जिससे हॉट बाजार का स्थान परिवर्तित किया जाता है हॉट बाजार ग्राम पंचायत के आसपास एवं तालाब रोड पर परिवर्तित किया गया है जिससे कि ग्राम में श्री रामनवमी का चल समारोह कार्यक्रम व्यवस्थित तरीके से निकाला जा सके उक्त जानकारी ग्राम पंचायत सचिव गोविंद सिंह राजपूत ने दी।

मेट्रो एंकर

शादियों के सीजन में दुकानदारों द्वारा धड़ल्ले से की जा रही है जीएस्टी की खुलेआम चोरी

सादी परिचियों पर लेनदेन, क्यूं मेहरबान है विभाग के अधिकारी!

सिरोंज, दोपहर मेट्रो।
दुकानदारों से ग्राहकों द्वारा खरीदा गया सामान का व्यापारियों द्वारा पक्का बिल न दिए जाने से ग्राहक चौकों का अधिक मूल्य चुकता करने में मजबूर है वही यदि खरीदी गई वस्तु खराब निकलती है तो वापसी में भी उसे कई परेशानियों का सामना करना पड़ता है दुकानदारों द्वारा ग्राहकों को कच्ची पर्ची पर लेखाजोखा करने से शासन को लाखों रूपये की हानि हो रही है।
सरकार ग्राहकों को जागरूक करने टीवी, रेडियो समाचार पत्रों के माध्यम से जागो ग्राहक जागो का मिशन चलाकर खरीददारों को किसी भी सामान के खरीदने पर पक्का बिल लेने नहीं देने पर शिकायत करने सामान की खरीदी करने पर पक्का बिल लेना न भूलें जो कि आपका हक है जैसे मिशन चलाकर खरीददारों को जागरूक बनाने का काम कर रही है परन्तु इतना करने पर भी इन सब बांतों को खरीददारों पर कोई असर नहीं दिखाई देता नगर की लगभग सभी दुकानों में फिर चाहे वह रेडीमेड गारमेंट, की दुकान हो या कपड़ों, की या लोहे, सीमेंट. की या सोने, चांदी, इलेक्ट्रॉनिक की किसी भी दुकान में खरीददार को पक्का बिल नहीं दिया जाता बस सारा लेनदेन कच्चे सादे कागज पर

करके लाखों का व्यापार चल रहा है जिसमें नगर के दुकानदार सरेआम जीएस्टी की चोरी करके स्वयं तो दोगुना कमा रहे हैं और दुकानदार मालामाल हो खरीददार ठगे जा रहे हैं और आयकर विभाग को लाखों का चूना लगाया जा रहा है वहां व्यापारियों ने ग्राहकों को बिल न मांगने की आदत लगा दी है और खरीददार भी बिल न मांगकर व्यापारी से अपने संबंधों को दुहाई तो दे देता है परन्तु ऐसा करने से उसके द्वारा खरीदी सामान पर जो टैक्स व्यापारी पर लगना होता है वह कच्चा बिल देने पर टैक्स चुकाने से बच जाता है और इस तरह टैक्स चोरी की राशि सीधे व्यापारी की जेब में चली जाती है खरीददार का इसमें कोई फायदा नहीं होता यही वजह से कि यहाँ के व्यापारी आयकर चोरी करके अकूत संपत्ति के मालिक बनकर बैठे हैं और नगर सहित ग्रामीण अंचलों के खरीददार संबंधों के आढ़ में ठगे जा रहे हैं।
जागरूक नागरिकों को दुकानदार द्वारा किए जा रहे इस फर्जीबाड़े के प्रति लोगों को सचेत करने के लिए आगे आना होगानहीं मिलता पक्का बिल.... वैसे तो बहुत से प्रोडक्ट ऐसे होते हैं जिन पर सभी करो के साथ कीमत अंकित रहती है परन्तु नगर में सभी किराना एवं जनरल स्टोर

करके लाखों का व्यापार चल रहा है जिसमें नगर के दुकानदार सरेआम जीएस्टी की चोरी करके स्वयं तो दोगुना कमा रहे हैं और दुकानदार मालामाल हो खरीददार ठगे जा रहे हैं और आयकर विभाग को लाखों का चूना लगाया जा रहा है वहां व्यापारियों ने ग्राहकों को बिल न मांगने की आदत लगा दी है और खरीददार भी बिल न मांगकर व्यापारी से अपने संबंधों को दुहाई तो दे देता है परन्तु ऐसा करने से उसके द्वारा खरीदी सामान पर जो टैक्स व्यापारी पर लगना होता है वह कच्चा बिल देने पर टैक्स चुकाने से बच जाता है और इस तरह टैक्स चोरी की राशि सीधे व्यापारी की जेब में चली जाती है खरीददार का इसमें कोई फायदा नहीं होता यही वजह से कि यहाँ के व्यापारी आयकर चोरी करके अकूत संपत्ति के मालिक बनकर बैठे हैं और नगर सहित ग्रामीण अंचलों के खरीददार संबंधों के आढ़ में ठगे जा रहे हैं।
जागरूक नागरिकों को दुकानदार द्वारा किए जा रहे इस फर्जीबाड़े के प्रति लोगों को सचेत करने के लिए आगे आना होगानहीं मिलता पक्का बिल.... वैसे तो बहुत से प्रोडक्ट ऐसे होते हैं जिन पर सभी करो के साथ कीमत अंकित रहती है परन्तु नगर में सभी किराना एवं जनरल स्टोर

सफल नहीं अभियान
सरकार ग्राहकों को जागरूक करने के उपायों को लेकर अभियानों के माध्यम से उन्हें किसी भी खरीद पर पक्का बिल लेने की सलाह अवश्य देती है लेकिन इस तरह के अभियानों का असर कहीं भी दिखाई नहीं देता जिसके चलते जहाँ ग्राहक कच्चे बिल के माध्यम से जीकों का अधिक मूल्य अदा कर रहे हैं वहीं दुकानों पर सामान की बापसी के समय ग्राहकों को समस्याओं का सामना करना पड़ता है।
पक्के बिल को लेकर दुकानदार होती है चिक्कलस
अगर कोई ग्राहक पक्का बिल मांगता भी है तो दुकानदार पक्का बिल नहीं देता और सामान देने से मना तक कर देता है संबंधित विभागीय अधिकारी वर्युं नहीं कर रहे इन दुकानदारों पर कार्रवाई वया इसमें इनकी भी मिलीभगत है।

रेडीमेड के व्यवसाय में चल रहा गोलमाल
रेडीमेड व्यवसाय का पूरा कारोबार कच्ची पर्ची पर ही आधारित है कपड़ों पर जहाँ दाम नहीं छपे होते वही दुकानदार ही पूरा जोड़ घटाना कच्ची पर्चियों पर ही करते हैं जिससे जहाँ उपभोक्ता ठगी का शिकार होने से नहीं बच पाता वही सरकार को भी मिलने वाले टैक्स की चपत लगती है त्योहारों एवं शादी विवाह के मोके पर रेडीमेड व्यवसाय में दोगुने से चौगुना इजाफा हो जाता है ऐसे में रेडीमेड व्यवसायी मोके का फायदा उठाते हुए लाखों की टैक्स चोरी करने में पीछे नहीं रहते।
चार पहिया वाहनों से प्रतिदिन आता है माल
अक्सर यह भी देखा जाता है कि कई व्यापारी बीजेपी का व्यापार सम्बन्धित पद लेकर दुरुपयोग करता है अपने बसों एवं चार पहिया वाहन के आगे अपना पद लिखवाकर उसमें प्रतिदिन गाड़ी में भरकर इंदौर एवं भोपाल, बीना से बिना पक्के बिल के मॉल सिरोंज लेकर आते है उस वाहन को इस वजह से चेक नहीं किया जाता कि इसमें कोई प्रभावशाली नेता नाहो इस तरह से प्रतिदिन जीएस्टी की चोरी करते है यह भी देखा जाता है कि सिरोंज में मेन मार्केट छोड़ छोटी छोटी गलियों में थोक एवं रिटेल का कारोबार होता है ये इसलिये की जीएस्टी से बच सके।

तलवार लहराकर रहवासियों को धमकाने वाले तीन आरोपियों को पुलिस ने किया गिरफ्तार

सोशल मीडिया पर वायरल हुआ था वीडियो

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

टीटी नगर स्थित बाणगंगा झुग्गी में तलवार और चाकू लेकर गदर करने वाले तीन बदमाशों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। तीनों आरोपी हथियार लेकर बाणगंगा में किसी को तलाश करते हुए पहुंचे थे। हाथ में तलवार और चाकू देखकर लोग दहशत में आ गए और अपने अपने घरों में घुस गए थे। इस दौरान किसी ने आरोपियों को हाथ में तलवार और चाकू लिए वीडियो बना लिया। उक्त वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हुआ और पुलिस हरकत में आई। पुलिस ने वीडियो के आधार



पर तीन आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। गिरफ्तार आरोपियों में दो बदमाश श्यामला हिल्स के निगरानीशुदा

आरोपी हाथ में तलवार चाकू लेकर पहुंचे थे। वे रहवासियों को डरा धमका रहे थे।

है, जबकि तीसरे के खिलाफ दो अपराध दर्ज हैं। पुलिस के अनुसार 15 अप्रैल को एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हुआ था। वीडियो को देखने पर पता चला कि उक्त वीडियो बाणगंगा टीटी नगर का है। पुलिस ने इलाके में पहुंचकर लोगों से पूछताछ की तो उन्होंने बताया कि यह वीडियो बाणगंगा का ही है और तीनों

प्रताप नगर में रहते हैं आरोपी

आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए पुलिस ने एक टीम बनाई और वायरल वीडियो में हथियार लेकर घूम रहे बदमाशों को पहचान के लिए मुखबिर तंत्र लगाए। इसके अलावा पुलिस की टीम अपने स्तर पर भी आरोपियों का वीडियो दिखाकर उनकी पहचान कर रही थी। पुलिस को मुखबिर से पता चला कि आरोपी प्रताप नगर के हैं तो पुलिस ने आरोपियों को घेराबंदी करते हुए दबोच लिया। आरोपियों से चाकू और तलवार जब्त की गई है। पुलिस ने बताया कि आरोपियों की पहचान मोहसिन खान उर्फ पलीत पिता स्व. सलीम खान (20) प्रताप नगर, बाणगंगा, श्यामला हिल्स और कमल यादव उर्फ लाले पिता छोटेलाल यादव (44) प्रताप नगर बाणगंगा समेत अयान अली उर्फ अन्ना पिता आसिफ अली (19) प्रताप नगर श्यामला हिल्स के रूप में कर ली गई है। आरोपी मोहसिन और कमल श्यामला हिल्स के निगरानीशुदा बदमाश हैं, जबकि अयान पर भी दो प्रकरण दर्ज हैं।

प्रशिक्षु आरक्षकों ने ढाबे में की युवती से छेड़छाड़

भोपाल, दोपहर मेट्रो

खजुरी सड़क थाना क्षेत्र स्थित आयुष ढाबे में सोमवार रात तीन प्रशिक्षु आरक्षकों द्वारा दो युवतियों से छेड़छाड़ का मामला सामने आया है। युवतियों की शिकायत पर पुलिस ने तीनों प्रशिक्षु आरक्षकों के खिलाफ छेड़छाड़ समिति अन्य धाराओं में प्रचंड दर्ज किया है। पुलिस के अनुसार दो युवतियों खजुरी सड़क के आयुष ढाबा में खाना खाने आई थी। इस दौरान वहां पर सोनू सोलंकी भोजराज और उसका साथी भी खाना खाने पहुंचे थे। युवतियों का कहना है कि



आरक्षक उन्हें देखकर कमेंट कर रहे थे। युवतियों ने उनका विरोध किया तो वह झुमाझाटकी करने लगे। ढाबे में मौजूद कर्मचारी और लोगों ने उन्हें समझाया लेकिन वह खुद को पुलिसकर्मी बताते हुए धौंस बनाने लगे। युवतियों ने घटना की शिकायत तत्काल पुलिस से की। पुलिस ने तीनों प्रशिक्षु आरक्षकों को गिरफ्तार कर लिया है। बताया जाता है कि तीनों आरक्षक करीब 5 साल से एसएएफ में नौकरी कर रहे थे। अभी उनकी थाना पुलिस में ट्रेनिंग शुरू हुई है।

अपहृत बालिका को किया बरामद

भोपाल। पुलिस ने अपहृत बालिका को बरामद कर आरोपी अभिषेक सराटे को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने बताया कि 26 फरवरी 2024 को मल्टी वाजपेयी नगर ईदगाह शाहजहानाबाद में रहने वाले फरियादी ने 16 साल की नाबालिग को बहला फुसलाकर ले जाने की रिपोर्ट दर्ज कराई थी। पुलिस ने अपहृत बालिका को सोमवार को अहिरपुरा जहांगीराबाद से बरामद किया।

गांव रमपुरा में अवैध संबंध रखने वाले पति को पत्नी ने रोका तो कर दिया मर्डर

पति-पत्नी के बीच आई महिला को लेकर हुआ था विवाद, गला दबाकर कर दी पत्नी की हत्या

भोपाल, दोपहर मेट्रो। बैरसिया थाना क्षेत्र स्थित गांव रमपुरा खुर्द में महिला की संदिग्ध परिस्थितियों में हुई मौत का खुलासा पुलिस ने कर दिया है। महिला की उसके पति ने ही गला दबाकर हत्या की थी। दरअसल, आरोपी पति का किसी महिला से अवैध संबंध था। इसकी भनक पत्नी को लग गई थी। इसी बात को लेकर दंपती में विवाद होने लगा था। रविवार रात भी दंपती में विवाद हुआ और पति ने पत्नी की गला दबाकर हत्या कर दी।

पुलिस के अनुसार गांव रमपुरा में रहने वाले कोटवार ने सूचना दी थी कि गांव में एक महिला की मौत हो गई है। पुलिस की टीम घटनास्थल पर पहुंची और निरीक्षण करने के बाद महिला का शव पीएम के लिए भेज दिया। महिला की पहचान वैजंती बाई पति सौदान सिंह अहिरवार (30) के रूप में की गई। पति सौदान सिंह ने पुलिस को बताया था कि बारह साल पहले उसकी वैजंती बाई से शादी हुई थी। वह मजदूरी करता है। रविवार रात करीब 11 बजे के आसपास पत्नी ने खाना खाया था और सो गई थी। सुबह बच्चों ने उन्हें नींद से जगाने का प्रयास किया, लेकिन शरीर में कोई हलचल नहीं हो रही थी। पुलिस को मामला संदिग्ध लग रहा था। पुलिस ने वैजंती बाई का पीएम कराने के बाद शव परिजन को सौंप दिया। पीएम रिपोर्ट में पता चला कि वैजंती बाई की मौत गला दबाने से हुई है। पुलिस ने संदेह के आधार पर पति सौदान सिंह से पूछताछ की तो वह टूट गया और उसने हत्या करने की बात स्वीकार ली।



पत्नी के मायके पहुंचकर पति ने तीन बार तलाक कहकर संबंध किए खत्म, प्रकरण दर्ज

भोपाल, दोपहर मेट्रो। निशातपुरा थाना क्षेत्र स्थित जनता क्वार्टर में पति द्वारा पत्नी को तीन बार तलाक कहकर संबंध खत्म करने का मामला सामने आया है। पुलिस ने पीड़िता की शिकायत पर आरोपी पति के खिलाफ दहेज प्रताड़ना और मुस्लिम विवाह संरक्षण अधिनियम की धाराओं में प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। एसएसआई नरेन्द्र सिंह सेंगर ने बताया कि फौजिया अली पति मोहम्मद जावेद अली (31) जनता नगर करोंद में रहती हैं। उसकी शादी रफीकिया स्कूल के पास शाहजहानाबाद निवासी मोहम्मद जावेद से हुई थी। जावेद मैकेनिक का काम करता है। जावेद और फौजिया के दो बच्चे हैं। एक दस साल का जबकि दूसरा दूधमुहा बच्चा है। 11 अप्रैल को ईद पर फौजिया बच्चों को लेकर अपने मायके जनता क्वार्टर आईं। 13 अप्रैल को जावेद जनता क्वार्टर पहुंचा और पत्नी से विवाद करने लगा। इस दौरान उसने पत्नी को तीन बार तलाक कहा और संबंध खत्म करते हुए लौट गया। उसे परिजन ने समझाने का प्रयास किया था, लेकिन वह मानने को तैयार नहीं था। इसके बाद पुलिस को शिकायत की गई। पीड़िता ने पुलिस को बताया कि पति जावेद उसे पांच लाख रुपये की मांग करते हुए प्रताड़ित कर रहा था। रुपये नहीं देने पर तीन बार तलाक कहकर संबंध खत्म कर दिए।



छत पर लोहा बांधते समय युवक आया हाइटेशन लाइन की चपेट में, मौत

भोपाल, दोपहर मेट्रो

बागसेवनिया थाना क्षेत्र स्थित बागमुगलिया में निर्माणधीन की छत पर काम करते समय एक मजदूर हाइटेशन लाइन की चपेट में आ गया। उसे करंट का इतना तगड़ा झटका लगा कि उसकी मौके पर ही मौत हो गई। हालांकि साथी उसे अस्पताल लेकर पहुंचे थे। सूचना पर पहुंची पुलिस ने मर्ग कायम कर शव पीएम के लिए भेज दिया है। पुलिस के अनुसार आकाश पवार पिता संजय पवार (20)



बागमुगलिया में रहता था। वह लोहा बांधाई का काम करता था। मोहल्ले में एक झुग्गीनुमा मकान पर छत डाली जा रही थी। मंगलवार सुबह

आकाश छत पर चढ़कर लोहे की बांधाई कर रहा था। इस दौरान पास से गुजर रही हाइटेशन लाइन की चपेट में आ गया।

शाहजहानाबाद से 16 साल की नाबालिग का अपहरण, जहांगीराबाद में दुष्कर्म

भोपाल, दोपहर मेट्रो

शाहजहानाबाद से 16 साल की किशोरी का अपहरण कर जहांगीराबाद में दुष्कर्म करने वाले आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने बताया कि 26 फरवरी को इलाके में रहने वाले परिजन ने अपनी 16 साल की बेटी की गुम होने की शिकायत दर्ज कराई थी। मामला नाबालिग से जुड़ा होने के कारण पुलिस ने अपहरण का मामला दर्ज कर नाबालिग के बारे में जानकारी जुटाई। इस दौरान पता चला कि नाबालिग जहांगीराबाद इलाके में कहीं देखी गई है। पुलिस ने मुखबिर तंत्र सक्रिय किए और मुखबिर की सूचना पर पुलिस ने जहांगीराबाद इलाके से

नाबालिग को दस्तयाब कर लिया। पुलिस ने नाबालिग के साथ एक संदेही को भी हिरासत में लिया था। उसने अपना नाम अभिषेक सराटे पिता कमल (34) पानी की टंकी के पास थाना शाहजहानाबाद बताया था। नाबालिग के बयान दर्ज कि गए तो उसने बताया कि आरोपी अभिषेक उसे बहला



फुसलाकर साथ ले गया था और जहांगीराबाद में किराए का कमरा लेकर उससे दुष्कर्म कर रहा था।

मेट्रो एंकर

करबला के पास युवती की लाश मिलने से फेली सनसनी

तालाब में कूदकर नवविवाहिता ने दी जान जहांगीराबाद से तीन दिन से थी लापता

पांच महीने पहले ही हुई थी शादी

भोपाल, दोपहर मेट्रो। कोहेफिजा थाना क्षेत्र स्थित वीआईपी रोड पर करबला के पास तालाब में एक युवती की लाश मिलने से सनसनी फैल गई। मृतिका 14 अप्रैल से जहांगीराबाद से लापता हुई थी। परिजन ने जहांगीराबाद थाने में उसकी गुमशुदगी भी दर्ज कराई थी।

पुलिस के अनुसार शिरिन पति मोहम्मद रिहान (19) वशुंधरा कॉलोनी टीलाजमालपुरा में रहती थी। उसकी पांच महीने पहले ही रिहान से शादी हुई थी। परिजन ने बताया कि शिरिन का मानसिक संतुलन बिगड़ा हुआ था। उसकी मां उसे

14 अप्रैल की दोपहर जहांगीराबाद किसी के पास झाड़फूंक कराने लाई थी। इस दौरान शिरिन हाथ छुड़ाकर निकल गई थी। उसकी तलाश की गई, पर उसका पता नहीं लग सका। लिहाजा उसी दिन शाम को परिजन ने जहांगीराबाद थाने में शिरिन की गुमशुदगी दर्ज करा दी। कल मंगलवार सुबह गौतखोरों ने एक युवती की लाश तालाब में देखी और पुलिस को



सूचना दी। सूचना पर पहुंची पुलिस ने मृतिका को पहचान शिरिन पति मोहम्मद रिहान (19) निवासी वशुंधरा कॉलोनी टीलाजमालपुरा के रूप में कर ली।

कोने कोने से छुपे मच्छरों को भगाए आज ही ले आइये Goodnight Gold Flash.

GOODNIGHT GOLD FLASH

4 HOURS

AUTOMATIC FLASH MODE

4 घंटों के बाद विलीन करे FLASH VAPOURS.

एंड्रॉइड पर खरीदें